Folgende Programmerweiterung ist zu
beriicksichtigen:

301 INPUT "EST-Vorauszahlung”, estvz
302 INPUT "KIST-Vorauszahlung”, kistvz
321 INPUT "Korperschaftsteuer”, koest
322 INPUT ”Kaptialertragsteuer”, kapst
1881 PRINT "EST-Vorauszahlung
DM ”;USING "4 dH##4" ; estvz
1882 PRINT "Korperschaftsteuer
DM 7;USING ”#44444" ; koest
1883 PRINT ”Kapitalertragsteuer
DM ”;USING "4k4k 3k 444" ; kapst
1890 "- estvz—koest—kapst” anfiigen
2161 PRINT "KIST-Vorauszahlung
DM " ;USING ”d:33444" ; kistvz
2180 "—kistvz” anfiigen
3201 IF estvz >0 THEN 3202 ELSE 3203
3202 PRINT 48 "EST-Vorauszahlung
DM 7”;USING 44k 344" | estvz
3203 IF koest >0 THEN 3204 ELSE 3205
3204 PRINT #8 "Korperschaftsteuer
" DM ":USING ”d:44444#" : koest
3205 IF kapst >0 THEN 3206 ELSE 3210
3206 PRINT 38 "Kapitalertragsteuer
DM ”;USING 74433447 ; kapst
3401 IF kistvz >0 THEN 3402 ELSE 3420
3402 PRINT #8 "KIST-Vorauszahlung
DM ”;USING "4 #44" ; kistvz

Folgende Programmfehler sind zu korrigieren:

2720 IF REA >0 THEN 2730 ELSE 2760
2770 TF REB >0 THEN 2780 ELSE 2820

Anpassung fiir 1988
Zeile 1670: 4536 durch 4752 ersetzen

Anpassung fiir 1989

Zeile 40: 1988 durch 1989 ersetzen
Zeile 460: 36 durch 43 ersetzen
Zeile 670: 36 durch 43 ersetzen
Zeile 2400: 1988 durch 1989 ersetzen




Anpassung fiir 1990 ff.

Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile
Zeile

Zeile 1430:
Zeile 1440:
Zeile 1450:
Zeile 1600:

Zeile 1610:

Zeile 1640:
Zeile 1670:
Zeile 1710:
Zeile 1720:
Zeile 1730:
Zeile 1740:
Zeile 2400:
Zeile 2540:
Zeile 2660:
Zeile 3140:
Zeile 3150:

40):
150:
160:
420:
460:
480:
490):
510:
530:
640:
670:
690:
700:
720:
740
Zeile 1070:
Zeile 1120:
Zeile 1180:
Zeile 1260:
Zeile 1290:
Zeile 1320:
Zeile 1350:
Zeile 1380:
Zeile 1420:

1989 durch 1990 ersetzen
3000 durch 4000 ersetzen
6000 durch 8000 ersetzen
streichen

43 durch 50 ersetzen

564 durch 2000 ersetzen
564 durch 2000 ersetzen
564 durch 2000 ersetzen
”-1080” streichen
streichen

43 durch 50 ersetzen

564 durch 2000 ersetzen
564 durch 2000 ersetzen
564 durch 2000 ersetzen
»-1080” streichen

3000 durch 3720 ersetzen
3000 durch 3720 ersetzen
bau durch baua ersetzen
18 durch 24 ersetzen

18 durch 24 ersetzen

18 durch 24 ersetzen

18 durch 24 ersetzen

18 durch 24 ersetzen
"Rentenvers.” durch "Renten- +
Krankenvers.” ersetzen
0 durch 12 ersetzen

9 durch 12 ersetzen

0 durch 12 ersetzen

3000 durch 4000 und 270 durch 108 er-
setzen

6000 durch 8000 und 540 durch 216 er-
setzen

2484 durch 6048 ersetzen
4752 durch 5616 ersetzen
streichen

streichen

streichen

"—alf” streichen

1989 durch 1990 ersetzen
streichen

streichen

streichen

streichen

Neue Zeile einfiigen:
1181 bau = baua/2

Folgende Zeilen austauschen:

1810 IF y < 5617 THEN est =0

1820 IF y > 5616 AND y< 8154 THEN est = 0.19
*y — 1067

1830 IF y > 8153 AND y< 120042 THEN est =
((151.94 % ((y — 8100) / 10000) + 1900) * ((y
—8100) / 10000) + 472)

1840 IF y >120041 THEN 0.53 % y — 22842

1850 streichen



